

苹果汽车 “有木有”啊

去年10月,网上流传出名为“iMove”的苹果概念车图片。来自意大利的汽车设计师Livi Tudoran从苹果Macintosh上获得灵感,设计了这一款2020年的汽车。这台概念车充满了科技与未来感,其主要理念是要创造一辆打破传统汽车总体设计思路的苹果mackintosh电动车。并且更重要的是,iMove是一款环保概念车,它由电马达驱动,装备有最好的小机件,没有排气管。

看得出,iMove是依照苹果的主要特点和设计语言来设计的,它配备有三个座位、一个覆盖整个汽车仪表板的触摸屏显示器和苹果mackintosh鼠标形状的车顶等。除汽车内部配有各种小配件之外,iMove的外部由一种光色材料覆盖,这可使购买者通过使用预调装置改变汽车的外观。车身四周还充斥着会发光的苹果LOGO。



尝尝汽车的“苹果味”儿

数码科技植入汽车带来的奇迹



看车企 如何玩转iPhone

有意思的是,如今几乎汽车企业们都愿意把自己和苹果拉上点关系。从中国本土品牌的一些低端产品,到宝马奔驰这些全球豪华品牌,新车上与苹果都力求沾亲带故。据了解,路虎LRX概念车2007年率先设计了专门接驳iPhone的卡槽,汽车里面内嵌一个iPhone的底座,当iPhone与汽车连接后,屏幕上即显示一个巨大“START”按钮,可以直接用你的iPhone启动汽车。另外,路虎LRX内部还有iPod底座。

如今,雪佛兰、宝马等品牌也先后推出了兼容iPhone启动程序的软件,只要将手机插入车内接口,开启软件就可以启动汽车。当iPhone与汽车连接后,软件还兼容中控锁、报警器、遥控后备箱等功能。开启程序后界面中显示多款率先设定好的车辆,如果一家有两辆以上的车,也可以分别记忆,都可使用启动软件。当然,以上的软件目前都需要付费使用。

看车友 用iPhone遥控汽车

相信不少读者在网上看到一个美女拿着iPhone坐在车顶遥控宝马车的视频,虽然视频有些夸张,但遥控汽车确实能够实现。目前,德国研制出新软件,可以用iPhone来遥控爱车行驶和停放。这款叫“iDriver”的软件被认为是iPhone的首款汽车遥控器,是由柏林自由大学的人工智能小组研发并由专门研究手机软件的Appirion公司负责制造。用户可以在车外,通过iPhone完成对汽车的一切驾驶动作,所有的指令都通过无限高保真技术传递到特殊装备的汽车上,与此同时,位于车顶的摄像机再将汽车行驶的实时状况发送给“司机”。

同时,瑞士汽车改装厂商Rinspeed则在2009年日内瓦车展展示了一款用iPhone控制的电动概念车,该车可以通过iPhone控制,尾部会突然腾出两个额外的乘坐空间,可以适应不同数量的乘客。

(专刊记者 邵明习)

当下,iPhone4、ipod、ipad2、nano等等已经成为了潮人的必备时尚武器,不少“果迷”对于“苹果”青睐有加,走着、坐着都想拿出来“耍一耍”。那么,当汽车遇见苹果,奇妙会发生什么样的奇妙故事呢?

接入苹果 在车内听歌看电影

如果车中的CD主机面板上或是其他部位带有ipod的标志,就可以使用大部分苹果电子产品去连接,通过中控台音响控制

面板或者方向盘上的音响控制键来控制设备。目前大部分苹果接口只能对苹果设备的音频进行控制。豪华车当中,奥迪、宝马和奔驰的大部分车型对ipod和iPhone的支持是比较完美的,不过一般需要单独购买连接数据线,这根线的价格高达数百元。

据悉,而25万元以内的车型当中,配备苹果单独接口的非常少,只有数款车型,而且集中在高配车型上,例如进口三菱劲炫、高尔夫6、北京现代ix35以及别克英朗等车型。需

要提醒的是,其中有些车型型的ipod接口对iPhone4的支持不是很好,要先把自己的苹果设备通过数据线和车辆联通,这时系统会自动在我们的设备里建立一个名为“My Media”的文件夹,然后要把音乐文件转移到这个文件夹里才能通过车载音响播放出来,使用起来并不是很方便,没有做到即插即用。现在苹果的产品在全球热卖,汽车企业们都愿意把自己和苹果拉上点关系,相信未来会有更多车型配备苹果专用接口。




全新索兰托 原装进口整车

半年销量过百万

性价比最高的进口SUV



26.98万元起



临沂通海进口起亚4S店

地址: 临沂市罗庄区罗四路4号(站前商场南200米路东)
咨询电话: 0539-8593588 售后服务电话: 0539-8590155

上海汽车 品质承诺 九州服务 贴心放心

再掀硬汉风, 荣威跨领域专业suv登峰问世

既已心动, 何不身动!

预约热线: 7068999



每个人都是自己的英雄
每条路都可能成为传奇



荣威W5专业越野车 同步上市 官方指导价: 17.18万-29.88万

荣威W5 跨领域专业SUV 登峰问世

飞越巅峰航线, 靠信念和勇气; 重走横断山脉, 靠专业和实力。荣威W5跨领域专业SUV以专业级越野底盘打造, 配以高性能发动机及专业级全模式四驱系统, 跨越历史界限, 轻松征服大险, 重新定义纯正SUV新乐趣。来! 释放自由渴望, 书写属于你自己的传奇。

更多信息请致电 800-820-0088 或登录 www.roewe.com.cn



九州顺达荣威4S店

销售热线: 7068999
地址: 临西一路与金九路交汇处西两公里路北